

正 誤 表

本書に下記のような表記の誤りがありました。謹んでお詫
び申し上げ、訂正させていただきます。

京都大学学術出版会

箇 所	誤	正
前付ii頁 1行目	(一) 秦漢律中の…	(一) 秦漢律中の…
7行目	(一) 有期系説	(一) 有期刑説
奥付裏	2010	2011

『中国古代刑制史の研究』'11.1